DOSSIER  – DÉVELOPPEMENT DE L’ACTIVITÉ

Le responsable envisage de se lancer dans la construction d’abris de jardin de qualité supérieure. Une première hypothèse de rentabilité de cette nouvelle activité 2011 a été envisagée (annexe 1).
Travail à faire

1. Justifiez le montant du coût variable dans le tableau de l’annexe 1.

2. Commentez le compte de résultat prévisionnel  par variabilité 2011 pour 20 abris.

3. Calculez le seuil de rentabilité en valeur et en quantité. Qu’en concluez-vous ?

Le responsable s’est informé du prix pratiqué par les concurrents et il envisage de baisser son prix de vente à 1550 €.

Travail à faire

4. Expliquez sans effectuer de calculs l’incidence de cette décision sur le seuil de rentabilité.

ANNEXE 1 – Première hypothèse d’activité « Abris de jardin »
Les abris de jardin seraient proposés au prix de vente unitaire de 1600 € (prix de vente prévisionnel pour 2011).

Pour chaque abri, il faut prévoir les charges suivantes :

	· main d’oeuvre
	480 €

	· bois (structure)
	200 €

	· bois (plancher, extérieur, toiture)
	580 €

	· étanchéité
	180 €


Par ailleurs, quel que soit le nombre d’abris produits et vendus, les frais annuels incompressibles à prévoir sont les suivants :

	· amortissement du matériel
	1 160 €

	· autres frais divers
	3 000 €


Compte de résultat prévisionnel  par variabilité 2011 pour 20 abris

	
	Montants

(en euros)

	Chiffre d’affaires
	32 000

	Coût Variable
	28 800

	Marge sur Coût Variable
	3 200

	Coût Fixe
	4 160

	Résultat
	- 960
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